Анкетирование по независимой оценке качества условий оказания услуг МКОУ СОШ №11 г.Ивделя п.Оус
    Уважаемые родители!
     По поручению Министерства образования и молодежной политики Свердловской области в 2021 году проводится независимая оценка качества условий оказания услуг МКОУ СОШ № 11 г. Ивделя п.Оус. Приглашаем Вас и Вашего ребенка пройти анкетирование по ссылке www.нок-ас.рф. Для заполнения анкеты достаточно скопировать ссылку, вставить в верхнюю строку браузера (нe в поисковик!) и перейти по ссылке опроса в любом современном браузере (Google Chrome, Mozilla Firefox, Opera, Safari или Intemet Explorer). При заполнении анкеты НЕ рекомендуется закрывать браузер. Возврат/ продолжение заполнения анкеты в таком случае будет невозможен. После заполнения анкеты необходимо нажать клавишу «отправить». Анкета считается завершенной после появления экрана с текстом «Анкета отправлена».
    В анкете необходимо выбрать тип организации (общеобразовательная), район (Ивдельский ГО), организацию (МКОУ СОШ № 11 г. Ивделя п.Оус), категорию, возраст, пол и ответить на вопросы, выбрав один из двух ответов.
     С одного адреса можно пройти анкетирование только один раз. Анкетирование можно пройти с компьютера, ноутбука, телефона.
     Спасибо за участие!

